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Анотація навчальної
дисципліни

Навчальна дисципліна «Психотерапія залежностей» є
вибірковим компонентом, що спрямований на поглиблення
уявлень здобувачів освіти щодо психологічних механізмів
формування залежностей, опанування сучасних
психотерапевтичних підходів до профілактики, корекції та
подолання різних типів залежностей із застосуванням
глибинно-психологічних методів роботи.

Мета вивчення
навчальної дисципліни

Вивчення навчальної дисципліни спрямовано на формування в
здобувачів вищої освіти системи наукових уявлень та
практичних умінь щодо психотерапетичних технологій роботи
із різними типами залежностей.

Форми організації
освітнього процесу (види
навчальних занять)

Навчальні заняття (лекційні, семінарські, тренінгові,
індивідуальні); консультації; самостійна робота; контрольні
заходи.

Компетентності СК1. Здатність виокремлювати, систематизувати та
прогнозувати актуальні психологічні проблеми, чинники та
тенденції функціонування й розвитку особистості, груп і
організацій на різних рівнях психологічного дослідження.
СК9. Здатність здійснювати комплексу психологічну оцінку та
застосовувати сучасні методи і технології психологічної
реабілітації, спрямовані на відновлення психічного стану,
функціонування та соціальної адаптації особистості після
травмуючих чи кризових подій.

Програмні результати
навчання

ПРН 3. Виокремлювати, систематизувати, розв’язувати,
критично осмислювати та прогнозувати значущі психологічні
проблеми, формулювати і перевіряти гіпотези, визначати
чинники та тенденції функціонування й розвитку особистості,
груп і організацій на різних рівнях психологічного
дослідження.



ПРН 7. Розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні
проекти у сфері психології, які дають можливість
переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або
професійну практику і розв’язувати значущі наукові та
прикладні проблеми психології з урахуванням соціальних,
економічних, етичних і правових аспектів.
ПРН 12. Розробляти та впроваджувати сучасні підходи й
технології психологічної реабілітації, спрямовані на відновлення
психічного здоров’я та соціального функціонування особистості
після травмуючих подій, зокрема спричинених війною.

Де можна застосувати
отримані знання та
вміння

Отримані знання та вміння з навчальної дисципліни
дозволяють здобувачам застосовувати сучасні підходи до
профілактики, діагностики та корекції адиктивної поведінки,
ефективно організовувати індивідуальну й групову
психотерапевтичну роботу із залежними особами, будувати
професійну взаємодію з клієнтами та їхнім оточенням, а також
використовувати психологічні ресурси для підтримки процесу
реабілітації та соціальної інтеграції осіб із різними формами
залежностей.

Зміст навчальної дисципліни Кількість
годин

Тема 1. Концептуальні основи та еволюція поглядів на залежну поведінку і методи її
психотерапії

12

Тема 2. Біопсихосоціальна модель залежної поведінки: інтегративний аналіз ролі
генетичних факторів та глибинної психодинаміки

12

Тема 3. Аналіз психічного травматизму та базальних захистів у генезисі залежної
поведінки

12

Тема 4. Дисфункція сімейної системи: психодинамічний аналіз співзалежності 12
Тема 5.Методологія та етика дослідження залежної поведінки 12
Тема 6.Мотиваційне інтерв'ювання як основа психотерапевтичної взаємодії із залежною
особистістю

13

Тема 7. Сучасні психотерапевтичні технології роботи із різними типами залежностей 15
Тема 8. Метод АСПП як інструмент групової глибинної психокорекції залежної
поведінки

13

Тема 9. Застосування АСПП у роботі із сімейною системою залежної особистості та
розвитку навичок протистояння рецидиву

13

Модульна контрольна робота 6
Загальна кількість годин 120

Форма
підсумкового контролю Іспит

Оцінювання
навчальних досягнень

Здійснюється за 100-бальною шкалою за критеріями,
що наведені у робочій програмі дисципліни

Політика викладання
навчальної дисципліни

1.Активна участь в обговоренні навчальних завдань, попередня
підготовка до семінарських занять за рекомендованою літературою,
якісне і своєчасне виконання завдань.
2.Беззастережне дотримання під час занять правил безпеки, вимог
охоронипраці, санітарно-гігієнічнихнормтапротиепідемічнихзаходів.
3.Сумлінневиконаннярозкладузанятьзнавчальноїдисципліни.



4. Здобувачі освіти мають право на визнання результатів навчання з
дисципліни, набутих у неформальній та/або інформальній освіті.
5. Здобувачі освіти мають право на оскарження результатів
підсумковогоконтролюз дисципліниабопроцедурийогопроведення.
6. Здобувачі освіти мають право на самостійний вибір форм і
проблематики індивідуальних завдань.
7. При виконанні індивідуальної роботи здобувачі освіти
зобов’язані дотримуватись політики академічної доброчесності.
У разі виявлення фактів порушення політики здобувачі несуть
персональну відповідальність згідно із законодавством України
та нормативними документа НУЦЗ України.
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